TIEERHEERS 1 ORFB 6 IARUE 2 1 RICEDIS LMDRMEERCET IHHROAR (HHS5F10A)

AE T, HEOHEETECSITDFROMECE T DER (ER27EEEFE4S, UT ITHEERHEEE] S0 DS. ) (CEDE MNEANC
BB LHHEOEROHEE(CR I DIFESETEFE ] 2HRKE - RMLTVEY. St WIEEBHEEEFE19RFE 6 JRICEDE, TEHETED
FEMRRZUATOES DD FLHFE LD TARNEZULET.

HHET, TMERBHEEEE21ZORE(CEDE. A (CHIF2HMEDFERRREARNZUET.

> EEHIC DD - RIS (C SO D LB DS

Bz H2 8FE H2 9FE H3 0&E R1FE R2FE R3FE RAFE

EIRH 30% 20.5% 26.3% 26.3% 24.3% 25.7% 19.4% 18.7%
SRR — 44.4% 44.9% 45.8% 51.2% 51.2% 48.6% 46.1%
{RRAR L — 24.5% 28% 39.7% 35.7% 30.6% 31.8% 34.2%

> SSHEDREE HEARIRERGER

B H2 8FE H2 9FE H3 0&FE R1FE R2FE R3FE RAFE

BS® 80%U £ 0% 100% 62.5% 40% 33.3% 85.7% 66.7%

> FXRERRAIROIIIES B EDIRT

Bz H2 8FE H2 9FE H3 0&FE R1FE R2EFE R3FE RAFE

= 12HME 10.3H 10.98 10.2H 118 10.1H 9.78 9.98




«HSREB(CBIT DU DRMICE T RE

> RARBROZREDLIEEE

B _ REREH RERED
ERFE HERX S P = PR
1T 34 22 12 35.3%
Rk 2 8FE REL 5 1 4 80.0%
1R 3 0 3 100.0%
RELT 14 0 14 100.0%
5t 56 23 33 58.9%
1T 65 48 17 26.2%
FRk2 9OFE A (FhE) 4 3 1 25.0%
REL 7 0 7 100.0%
FEB8 1 1 0 0.0%
H 77 52 25 32.5%
1T 78 50 28 35.9%
SR 3 0 5 REL 4 1 3 75.0%
{REERT 1 0 1 100.0%
RELT 9 1 8 88.9%
B 7 1 6 85.7%
H 99 53 46 46.5%
1T 22 9 13 59.1%
SHTEE T (AE) 1 1 0 0.0%
REL 6 3 3 50.0%
1R 2 0 2 100.0%
F=8 6 5 1 16.7%
B 37 18 19 51.4%
1T 23 11 12 52.2%
SH2FEE T (BANE)

REL 2 0 2 100.0%

REEED

F=8
B 25 11 14 56.0%
TR 19 9 10 52.6%
SHIEE T (B E) 1 1 0 0.0%
REL 2 0 2 100.0%
{RGZAD 3 0 3 100.0%
TR 2 1 1 50.0%
5t 27 11 16 59.3%
1T 15 8 7 46.7%

SH4FE T (FLE)

REL

1RBEED
f= 1 0 1 100.0%
5t 16 8 8 50.0%




> RS DRAES

iR Wﬁjg ig‘;f;
—HESEEIES 6 2 4 66.7%
TRk 2 SEE R®ETL 2 1 1 50.0%
1R{ERD 3 0 3 100.0%
RELT 3 0 3 100.0%
Hi 14 3 11 78.6%
s — ) 7 2 36.4%
TRy 2 OFE FETL 2 0 2 100.0%
F¥=8 1 1 0 0.0%
Hi 14 8 6 42.9%
—HEEE RIS 8 3 5 62.5%
Ty 3 0EE FETL 2 1 1 50.0%
{RIEED 1 0 1 100.0%
KELT 3 0 3 100.0%
SiE= 2 0 2 100.0%
it 16 4 12 75.0%
r——— 5 3 2 40.0%
DITEE H®BE*T 1 0 1 100.0%
26
F=8 1 1 0 0.0%
H 7 4 3 42.9%
L E v e 2 1 1 50.0%
SH2EE H®BELT 2 0 2 100.0%
Rue
o
H 4 1 3 75.0%
— SIS 4 0 4 100.0%
SH3EE H®ELT 2 0 2 100.0%
{REEET 2 0 2 100.0%
F2Em 2 1 1 50.0%
Hi 10 1 9 90.0%
s — 2 1 1 50.0%
SHaEE | AL
e
567
Hi 2 1 1 50.0%




«HERAE EREETEOMILICE Y DEHHBRIEOEMCEY SRE>

> BLBIDOE RIAFEESE XBEIR BB OB RMEEVSE (LBRMLE) 85%
BRAESHRER EiSEE
FE = = = = BEEE=R TSR
BIRkE 8 7 1 1 0 1 0.0% 100.0%
Rk 28FE fEilaRy e 0 0 0
BRI 0
st 1 0 1
BIRkE 11 4 7 7 0 7 0.0% 100.0%
ER29FE fEilagy e 1 0 1
BRI 0
st 8 0 8
BIRkE 13 8 5 6 1 5 12.5% 100.0%
IRk 3 0FE EEilagy e 2 0 2
BRI M 0
st 8 1 7
BIRkE 7 5 2 2 0 2 0.0% 100.0%
SHTEE fEilagy e 6 0 6
BRI 0
st 8 0 8
BIRkE 6 3 3 3 0 3 0.0% 100.0%
SH2FEE fEilagy e 0 0
BRI M 0
st 3 0 3
BIRkE 15 7 8 8 0 8 0.0% 100.0%
SH3FEE kg e 2 0 2
BRI 0
st 10 0 10
BIRAE |40 5 4R Y 3 5 5 0 5 0.0% 100.0%
SH4FEE EEilagy e 0 0
BRI 0
st 5 0 5
> BIRAEOEUSHM (B4 FE(CHYS)
- I | BSER M BSER M BSER
7RE~8AUT 1A 1 0AE~11AMUTF 3A 1 2H#E~13AUF 1A
> EFRASNEITSIN (FEE TDO— ASTZ D DAFIRH)
H2 8FE H2 9FE H3 0FE R1GE R2EEE R3GEE R 4
13.385MH 14. 2554 15.455H 15. 3554 11.785M 13. 2554 18.385fH
P EFREISNEIFS DR BB — AMZDDRA T L DRI EIFIAR (R4.4~R5.3)
R4.4 R4.5 R4.6 R4.7 R4.8 R4.9
16.385MH 12.685H 14. 2554 35. 2% fH 13.455MH 16.585MH
R4.10 R4.11 R4.12 R5.1 R5.2 R5.3
18.185MH 16. 7854 16. 2554 13,985/ 19. 8K 20. 265/
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